
 

 

 

 

   

新緑に太陽がきらきらと輝く風薫る５月です。連休は好天に恵まれて、それぞれの

御家庭で有意義な休日を過ごされたことと思います。 

今日からは学校生活のリズムにもどって、より一層落ち着いて学習に取り組んでい

きたいと思います。国語や算数はもちろん、生活科の野菜作りや町探検の準備も始ま

り忙しくなります。また、縦割り班での活動も増えるので、１年生のよいお手本になれるようがんばってい

きたいものです。 

 

４月２８日（水）に、１．２年生で「なかよし会」を開きました。新入生とふれあい、

より親しくなるための会です。昨年は招待される側でしたが、今年は１年生を楽し

ませるために、自分たちで計画・準備を進めました。司会、たからさがし、フルー

ツバスケットの係に分かれて準備をすることになり、話し合い、アイデアを出し合

いました。遠足が延期になったためになかよし会は１日早く行われることになり、

最後は大慌ての準備でした。 

 でも、本番は大成功！１年生といっしょに、和やかなとても楽しい時間を過ごせました。 

最後に何人もの１年生が『とても楽しかった』という感想を言ってくれました。その感想を聞きながら、２年生

になった喜びと自覚を一層強く感じたことと思います。（裏面に子どもたちの感想をひと言ずつ載せました。） 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

内外海小 ２年生 

Ｈ２２．５．７  

  ＮＯ．５ 

たからさがし、ワクワク

するなあ。 

「フルーツバスケット！」

『キャーッ』大歓声！！ 

お知らせとお願い 

○算数で「長さ」の学習をします。３０センチメートルのものさしを使いますので、準備をお願いしま

す。家にある場合はそれを使ってください。学校でも注文の袋を配付しますので、希望の方は代金を入

れて１０日（月曜日）までに申し込んでください。 

 春の遠足 

 悪天候のため、順延となった遠足でしたが、４月３０日（金）全校で久須夜ヶ岳へのぼることがで

きました。山頂では、６年生が中心になって縦割り遊びや全校あそびをしてくれて、とても楽しい時

間を過ごしました。 

 昨年に比べると歩く距離も短く、涼しい日だったので帰り道も元気いっぱいでした。２年生にはち

ょっぴり物足りなかったかもしれませんね。お弁当その他の準備ありがとうございました。 

校長先生も見に来て下さっ

て、『１たす１は、に～！』 



なかよし会の感想から・・・ 

○１年生がたのしめるなかよし会でよかったとおもいました。じこしょうかいのときちょっとどきどきして

きんちょうしました。（井上まお） 

 

○たからさがしのじゅんびがたのしかったです。おもしろかったことに１ばん手があがったのが、やっぱり

たからさがしでうれしかったです。（野村ともお） 

 

○とてもたのしかったし、１ねんせいがたのしそうだったので、うれしかったです。たからさがしが大人気

だったのでうれしかったです。（浦谷りゅうせい） 

 

○はじめにじこしょうかいをしました。つぎに、げきをしました。ちょっとまちがえたけど、おもしろかっ

たです。つぎにフルーツバスケットをしました。たのしかったです。（泉本なごみ） 

 

○２年生のげきが、きんちょうしたけどううまくいってうれしかったです。たからさがしでも。１年生のみ

んながうれしそうでぼくたちもたのしかったしよかったです。（森下りんたろう） 

 

○プレゼントをあげたとき、（１年生が）うれしそうでよかったです。フルーツバスケットもたのしかった

けど、あんまりよばれなかったのでかなしかった。でも、みんなが（たのしそうに）やっているのを見る

のもいやじゃなかったです。（野村りょう） 

 

○フルーツバスケットのじゅんびをしたときはえらかったけど、本ばんではたのしかったです。１年生もた

のしかったとおもうけど、わたしたちもたのしかったです。（濱本のどか） 

 

○きょ年はわたしたちが（なかよし会を）やってもらったけど、こんどはわたしたちがやったのですっごく

きんちょうしました。おもしろかったです。（八原ひかり） 

 

○じゅんびのとき、フルーツのえをかいて、１こたりなかったり１こおおかったりしてたいへんでした。１

年生は、フルーツバスケットでこけたりして、だいじょうぶかなとおもいました。（河原ももか） 

 

○れんしゅうの『ふきのとう』より本ばんの『ふきのとう』のほうがうまくいったのでうれしかったです。 

 １年生のうたがひびいていたのでよかったとおもいました。（中村ゆうき） 

 

○いえでもたのしみにしてたなかよし会なので、すごくたのしかったです。まえのこくばんのえが、はでで、

すごくおもしろいえができました。（上中りくや） 

 

○１年生がかんそうを言うときに、いっぱい言ってくれたのでうれしかったです。１年生のうたがとても大

きなこえでじょうずでした。（野村りお） 

 

○（プレゼントは）おりがみでボールもペンギンもたからばこもつくりました。とてもたのしかったです。

またしたいです。（波濤ひろあき） 

 


